2013年9月23日 星期一本版编辑:张潇然 美编:赵秋红

齐鲁秋季房车展(德州展)第二季即将开幕

时间:9月27日至29日 地点:德州市中心广场

9月27日,本报主办的"绿城·百合花园"杯2013齐鲁秋季房车展(德州展)第二季即将在德州市中心广场开幕。这次车展仍会延续第一季车展的精彩,将会有47家经销商近300台车参展,优惠送礼、打折降价等活动依然丰富,宝马、英菲尼迪、凯迪拉克等高端车将继续出现在车展上,满足广大市民赏车购车的需求。

9月17日,本报首场车展顺

利结束。三天展示交易,不仅留给德州市民深刻的印象,也让参展经销商收获颇丰:有的品牌在三天时间内订车超过50辆,有的参展经销商在车展上收集了近千个潜在客户信息,为他们今后销售工作的开展打下了良好的基础。车展上,各大经销商还利用大篷车、移动展厅、微信互动等方式,增加了与客户的互动,让市民真正地参与到车展中,体会到车展的独

特魅力。

首场车展的成功举办,也 为第二场车展的顺利开展做好 了铺垫。据车展组委会介绍,第 二场车展的筹备工作正在有条 不紊地进行。此次车展主办方 将会全面提升自己的服务意 识,进一步加强保安措施,确保 车展顺利进行。

与齐鲁秋季房车展第一季不同的是,这次江淮和北京汽车将会布置移动展厅,

来增加现场的人气。据江淮 汽车裴经理介绍,他们十分 重视这次车展,特意从厂家 申请了宣传物料来给自己品 牌造势,希望能在本次车展 上大显身手。

记者还了解到,这次车展各个经销商还会继续推出低价购车的活动,让利促销、购车送礼的活动也都不会少,让德州市民在购车时享受到真正的实惠。所以,这次车展是广大市民

购车的最好时机,能比平时省 下不少钱。

距离27日车展开幕还有 四天时间,除了主办方在积极 准备之外,参展的汽车经销商 也在忙碌中,积极备战这次车 展,相信本次车展会再一次让 市民享受到一场丰富的汽车 盛宴,欢迎广大市民前来观展

(张潇然)

咨询热线:0534-2696651

五座VS七座 科帕奇VS途观1.4T演齐鲁争霸战

自战国末年,齐鲁文化融合一体开始,生活在齐鲁地区的人们都具备着豪爽大气的性格,一直延续到现在。山东人这样的性格决定了他们对车的空间有着不一样的需求,因此齐鲁地区的消费者们往往更偏向于喜爱霸气的SUV车型。其中,最受青睐的要数美系雪佛兰科帕奇和德系大众的途观1.4T这两款车型。至于谁更适合山东汉子们,还有以对一番!

空间对比:美系科帕奇大 气实用,德系途观严谨精致

一直以来,山东汉子们都给人以"硬汉"的感觉,而雪佛兰科帕奇作为美系"硬汉"SUV的代表,两者气质上可谓相得益彰。除此外,科帕奇"7座大空间"的特质也非常符合山东消费者

的需求。更重要的是,科帕奇不仅仅是大空间,或者是"5座城市版+2个座椅"这么简单,其灵活的车内空间设计充分满足消费者的各种用车需求。

从数据上看,科帕奇的车身长4673mm,宽1849mm,高1753mm,而2707mm轴距更是同级最长,这些都不仅让车辆的外观更具威武,还让车内的大空间优势表露无遗。除了尺寸上的优势,科帕奇的空间分布也非常合理。不同于其他7座车型第三排空间的局促,科帕奇第三排座椅的空间无论是腿部空间还是头部空间都十分"给力",能让一个标准身材的成年人毫无压力地长时间乘坐。

作为德系SUV的经典,途 观"三围"尺寸分别是4506mm,



宽1809mm,高1685mm,轴距为2684mm,整体尺寸较科帕奇小了"一圈",但坐进去还是让人感到比较舒服。遗憾的是,途观目前尚未推出7座车型,对于家庭人员或朋友较多的消费者来说则显得不太够用。

性价比对比:20万可入科帕奇7座,途观价格偏高

全新2014款科帕奇的增强

型专业SUV 要盘之科控策等时加动的 是一帕更健载秀优力力 。奇加,力。,备

2.4L ECOTEC DVVT全铝 发动机,最大功率达123kW,最大扭矩为230Nm。从数据上看,科帕奇的动力表现非常优秀,这就意味着能为消费者带来源源不绝的澎湃动力。再加上专业底盘,即使行走在非铺装路上,科帕奇依旧显得游刃有余。

相比较而言,途观1.4T则 显得有点固守了,在动力方面依 然沿用大众TSI发动机和搭配6 速Tiptronic手自一体变速器,最 大功率96kW,最大扭矩220Nm, 表现上稍逊于科帕奇。另外,途 观出自与宝来,速腾相同的A级 车平台,较为适合在城市道路上 行走,如果在路况较差的地方行 走则相对显得有些吃亏。

购车。

综合而言,途观1.4T秉承 了德系车一贯的严谨风格,在 内饰造工和静谧技术上较有优势。雪佛兰科帕奇则更注重实际的使用上的感受,无论从七 座的大空间上,还是从强悍的 动力输出,抑或是售价上,它性 价比优势更高。当然,一款车不 仅仅只是代步工具,它还必朗直 率的山东人"硬朗"的科帕奇显 然更为合适。



官方微博



官方微信

关注"雪佛兰山东"官方微信、微博, 获取最新活动信息





2013年9月1日起购买别克品牌任意车型,即可提前享受国家汽车三包政策,整车质保提高至 3年或10万公里,还有购车惊喜等你来!

别克车主凡在2008年9月1日至2013年8月31日间购车(以开票时间为准),且总里程数不超过16万公里,进站即可享"四心级"礼遇。

详情请洽别克品牌当地经销商

德州通途汽车销售服务有限公司 德州红旭汽车销售服务有限公司 地址: 德州市新河东路1288号

地址: 德州经济开发区晶华路1658号

购车好礼倒计时

9月30日前,莅临别克展厅订购英朗GT, 狂享20000豪礼

销售热线: 0534-2719999 销售热线: 0534-2734666